
江南市まちづくり会議（分野別会議） 議事要旨 
 

会 議 名 第 2 回 第 5 分科会（経営、企画分野） 

日 時 平成 21 年 10 月 23 日  13 時 30 分～16 時 00 分 

場 所 江南市市民体育会館 2 階 第 4 会議室 

市民 
委員 

奥村 忠、大前温子、太田靖子、尾関順久、高津美佐子、早瀬裕子、飯島和代 
出席者 

市職員 大竹 誠、社本 亘、尾関安巳、椙村徹師、平松和伸、野村和典、川瀬和己 

議 題 

１．今年度のまちづくり会議について 

２．市職員の紹介 

３．平成 20 年度施策評価結果について 

４．第 3 回以降のまちづくり会議（分野別会議）日程について 

５．その他 

資 料 

１．江南市まちづくり会議委員名簿（資料 1） 

２．施策評価について（資料 2） 

３．まちづくり会議のスケジュール（資料 3） 

４．平成 20 年度施策評価の結果【Ⅴ経営、企画分野】 

 

◆ 会 議 結 果 ◆ 

１．今年度のまちづくり会議について 

 ・施策評価の概要とまちづくり会議のスケジュールについて、経営企画部長より説明がありました。 

２．市職員の紹介 

 ・4月の人事異動により変更のあった市職員の委員について、事務局より紹介がありました。 

３．平成 20 年度施策評価結果について 

・施策評価結果の表の見方について、事務局より説明がありました。 

・平成 20年度施策評価の結果の各施策について、担当課長から説明がありました。 

 

〔柱 1〕施策「地域協働の推進」 

 ・ボランティア団体が増えているが、どのような団体が増えたかという質問があり、環境、子育ての

ジャンルが増えたが、中間支援ＮＰＯは増えていないという説明がありました。 

・何かボランティアなどやりたいが、何をやっていいのか、何ができるのかわからないという人が多

い。市でもっとこういう取組があるなど情報提供をしてはどうかという意見があり、市のホームペ

ージでジャンル毎に団体を掲載しているとの説明がありました。 

・声を上げる人がいれば、一緒に参加する人は多いと思うが、声を上げる人がいない。きっかけづく

りを市と一緒にできればいいのではないかという意見があり、ＮＰＯ、ボランティア講座は行って

いるので、積極的に参加してもらいたいとの説明がありました。 

・農業まつりなど市がやるような大きなイベントではなく、各地区で地元でとれるさつまいもやじゃ

がいもを利用するなど地域の人が遊べるミニイベントを、ボランティア、市、農協等が連携して行

うことができると遊休農地の活用にもなるし、地産地消にもつながるのではないかとの意見があり

ました。 

 



 

〔柱 2〕施策「地域情報の共有化」 

・市のホームページは、検定クイズコーナーなど用がない人でも見たら楽しめるコーナーがあると見

る人が増えるのではないかという意見がありました。 

・市長への手紙、市政へのアイデア・提案などのやりとりの経過を公表してはどうかという意見があ

り、提案、質問の多いものについては、市のホームページでその内容を公表しているとの説明があ

りました。 

   また、これに関連し、パソコンを使わない市民のために、広報でもできるだけその内容を公表し

てほしいとの要望がありました。 

 

〔柱 2〕施策「効率的・計画的な行政経営の推進」 

 ・広報だけではわからないので、特に目的やテーマがなくても江南市がどのような状態にあるのか市

民に説明したり、どういう協力をしてもらいたいのかなどを説明する機会はあったほうがいいとい

う意見がありました。また、住民説明会というと仰々しく、市が開催すると固くなってしまうので、

なかなか人も集まらない。もう少し市民が参加しやすくなるよう工夫して開催してはどうかという

意見があり、今後検討していくとの説明がありました。 

 

〔柱 2〕施策「計画的で健全な財政運営の推進」 

 ・フラワーパークの用地について、市が取得した金額と国に売却した金額で市に売却損が発生したと

聞いたが、これにより経常収支比率等の指標に影響はないかという質問があり、20 年度の経常収支

比率には影響はないとの説明がありました。 

 

〔柱 2〕施策「人材育成と適正な人事（職員）管理及びトップマネジメント機能の充実」 

 ・研修の平均受講回数の指標について、目標が低いのではないか。また、受講回数としてあるので、 

  1 回あたりのボリュームがわからない。研修時間を目標にしてはどうかという意見があり、新任の課

長や副主幹などを対象とした研修は行っているが、職員が減少している中で 1 年間に 1 人 1 回研修

を受講することは難しいので、そのような目標になっているとの説明がありました。 

 

４．第 3 回以降のまちづくり会議（分野別会議）日程について 

 ・第 3 回と第 4 回の会議の開催日時を決定しました。 

第 3 回まちづくり会議（経営企画分野） 

開催日時：平成 21年 10 月 29 日（木）午後 6 時～  市役所 2階 大会議室 

   第 4回まちづくり会議（経営企画分野） 

   開催日時：平成 21年 11 月 6 日（金）午前 9 時 30 分 ～  消防署 2 階 小会議室 1 

 


